

3.16
SUNDAY
路加福音
7:1-35

於是耶穌和他們去。他快到那裡的時候，軍官託幾個朋友來告訴耶穌說：「主啊，請不必勞駕。你到舍下來，我不敢當；我自己也不配跟你見面。只要你吩咐一聲，我的僕人就會好的。就像在我上面有指揮我的長官，下面有受我指揮的兵士；我命令這個人去，他就去，命令那個人來，他就來；對我的奴僕說『你做這個』，他就去做。」耶穌聽見這話，非常驚奇，轉身向跟隨著他的群眾說：「我告訴你們，像這樣的信心，就是在以色列人當中，我也沒有見過！」（路7:6-10）

勝過一切質疑的愛與信心

在路加福音中，耶穌治好軍官的僕人、使寡婦的兒子復活，以及耶穌回答施洗約翰的門徒關於祂彌賽亞身份的疑問。軍官因信心請求耶穌遠距離治癒僕人，展現了超越猶太律法與社會階級的信心；寡婦則因耶穌的憐憫得見兒子復活，顯明祂的生命主權與救恩的普世性。

這些人物的行動中有兩種關鍵的表現，一種是愛，一種是信心，加在一起，讓我們看見超越任何質疑與身分框架的行動，使受苦者的哀求蒙主垂聽。而主耶穌的醫治行動，也有意無意打破了各種社會藩籬，向人們啟示恩典的臨在，人們要以信心領受。

在生活種種挑戰與困惑中，我們是否能不被眼前的困難所打倒，保有單純而堅定的信心來倚靠上主，實踐活潑的信仰？當我們能夠不以背景或地位評價他人，以愛與行動關懷每一個生命，就有耶穌的同在，幫助我們突破偏見、成為福音的見證者。

《上主的話語》



出版社：台灣教會公報社

作者：Páraic Réamonn 編

譯者：何燕靜

簡介：本書為WARC的聖經研究作品，內容是彙整世界各地神學家對聖經經文詮釋，這些經文全部選自耶穌所說的比喻。比喻是易懂又具有深沉意涵的教導素材，適合教會信徒做研究之用。如何把比喻和耶穌當時的處境關聯起來了解，又如何將之運用到我們今日不同國家的處境，經由這些神學家獨特的詮釋，會讓我們饒富趣味，意趣盎然。

擁有醫治大能的上主，求祢賜我愛與信心，使我堅定倚靠祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。